

南島洪水氾濫 近10萬家庭受災

本報訊：摩洛哥自治區新聞辦公室週一表示，由於大範圍洪澇影響了94,395個家庭，穆斯林棉蘭省摩洛哥自治區已發布了紅色警報。

摩洛哥自治區新聞辦公室在一份聲明中表示，鑑於「緊急情況的迅速升級」，提升了警報。

摩洛哥自治區快速應急救災行動的黎利卡納於7月14日週日的新聞發佈會期間表示：「現在我們處於紅色警報狀態，預計我們將與包括地方政府在內的各個政府機構協調，

加強應對措施。」

在7月9日，熱帶輻合帶也帶來了暴雨，並在南蘭省馬拉邦和描拉巴甘以及北馬銀蘭省馬塔諾引發了山洪暴發。

搜救行動、救援行動和其他援助行動已在受災地區展開。

幾天後，特別地理區域、南馬銀蘭省和描絲蘭省的幾個城市也通報了洪水。

據穆斯林棉蘭省摩洛哥自治區的民防處稱，截至7月12日，摩洛哥地區的大規模洪澇已

造成至少5人死亡。

據報，在馬銀蘭省北部的馬塔諾有三人死亡，而在南蘭省卡帕塔甘有兩人死亡。

穆斯林棉蘭省摩洛哥自治區的民防處補充說，據報有12人受傷，其中8人在馬塔諾，4人在南蘭省描拉巴甘。

據報，至少有五人失蹤，其中兩人在馬塔諾；兩個在描拉巴甘；還有一個在卡帕塔甘。

GMA新聞週一報導，在南蘭省省督蒙塔瓦爾，由於河水暴漲，導致該地區的農田和房屋被淹沒。被困居民獲救。

馬馬薩巴諾的居民也因齊腰深的洪水而撤離。

在古達描島省卡描干，大約600公頃的稻田遭到破壞。當地政府表示，2800個家庭受到影響。

救援行動在皮基特進行了一整夜。社會福利部向受災的描籠涯提供了援助。

當局搗人體器官販賣集團 救出9人

本報訊：司法部週一表示，當局在武六干省仙扶西黎文德市逮捕了幾名參與腎臟器官販運的嫌疑人，並救出了9名受害者。

據司法部稱，國調局的行動人員與菲國警和當地社工合作，於7月11日開展了救援行動。

司法部在一份聲明中說：「在行動中，嫌犯在試圖向一名受害者付款時被捕。」

聲明還說：「他們被捕的原因是涉嫌窩藏和維持受害者，以達到器官販運的目的。」

四名獲救受害者的腎臟已經被摘取並出售。

司法部表示，嫌犯被帶到國調局辦公室進行登記、採集指紋和拍照。

同時，獲救的受害者被移交給跨機構販運委員會。

據司法部說，這次行動是應《Kapuso Mo, Jessica Soho》轉介的案件而部署的，該案件詳述了受害者的指控。

「這些受害者是在出售腎臟以減輕經濟負擔的幌子下被招募的。販子利用受害者的經濟脆弱性，精心策劃了非法移植。」

司法部表示，受害者的需求得到了滿足，以確保他們在被摘除器官前保持良好的健康。

眾議院週三開始 調查網絡博彩

本報訊：眾議院將於7月17日開始對網絡博彩進行調查。

眾議院治安委員會主席丹·費爾南德斯週一表示，他的委員會和遊戲和娛樂委員會會議長馬丁·羅薩禮斯將進行調查。

費爾南德斯在週一突擊採訪中對記者說：「總的來說，我們將努力找出涉及的犯罪分子和涉案人員。」

當被問及調查是否也將調查位於丹轄省班班社的博克園區時，費爾南德斯回答說：「我們不想只關注郭華萍，因為有太多的細節。我們想知道在網絡博彩內部進行的犯罪活動的細節。」

費爾南德斯說，他們已經邀請了菲娛樂博彩公司、國調局、司法部、總統反有組織犯罪別動隊、菲律賓城市聯盟和菲律賓市政聯盟。

費爾南德斯說：「我們需要知道他們為什麼在網絡博彩內部進行這種犯罪活動。這是什麼，他們需要另一種騙局來讓我們獲得更高的利潤嗎？誰將從這些利潤中受益？是否地方政府？是否菲國警？還有其他人嗎？」

費爾南德斯說，市長們應該主動關閉非法網絡博彩，而不是依靠總統反有組織犯罪別動隊和司法部來追捕他們。

「如果網絡博彩是非法的，市長應該負責。他/她應該知道在他/她的地區發生了一些非法的事情。因此，（我們）要求他們做好自己的工作，關閉那些非法的。如果我們依靠總統反有組織犯罪別動隊或司法部來關閉每個非法網絡博彩，我認為我們將需要幾個月時間。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

「我聽到菲娛樂博彩公司董事長鄧戈說網絡博彩幫助政府。網絡博彩行業確實可以提供幫助。但是如果這影響到國家的安全，我認為我們必須制止它。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

「我聽到菲娛樂博彩公司董事長鄧戈說網絡博彩幫助政府。網絡博彩行業確實可以提供幫助。但是如果這影響到國家的安全，我認為我們必須制止它。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

「我聽到菲娛樂博彩公司董事長鄧戈說網絡博彩幫助政府。網絡博彩行業確實可以提供幫助。但是如果這影響到國家的安全，我認為我們必須制止它。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」

當被問及他對網絡博彩的個人立場時，費爾南德斯回答說：「我不喜歡賭博。當然，賭博是合法的……這就是為什麼我們保護合法的，也許我們應該消除非法的。這已經是一種惡習了，你還會讓它違法。這太過分了。」



週一，交通部和岷署在計順市啟用乙沙公交專用線的兩個新建車站——EDSA-Philam和Kamuning站。

巴迪惹再推動反政治王朝法

本報訊：參議員巴迪惹（Robin Padilla）再次推動通過一項反政治王朝法，指出對停止政治權力壟斷的「堅定」呼聲。

巴迪惹週一提交的第2730號參議院法案的解釋性備註中表示：「是時候打破阻礙優秀人才為菲律賓人民服務的障礙。」

巴迪惹說，1987年憲法的制定者「錯過了」將禁令憲法化的機會。

巴迪惹說：「看看政治王朝對政治、社會和經濟的影響，不可否認的是，我們憲法的制定者錯過了定義它並將其體現在我們憲法中的機會。僅僅陳述我們反對政治王朝的政策，然後讓國會通過法律來賦予它活力，這是徒勞的，因為立法機構的成員就來自政治王朝。」

巴迪惹表示，他提交這項法案是為了遵守頒布反政治王朝法的授權，並朝著在政治和治理中公平競爭邁進一步。

雖然沒有針對政治王朝的具體法律，但根據第10742號共和國法和2015年青年議會改法，如果候選人的親屬是現任民選官員，則禁止參選。

巴迪惹的法案將政治王朝定義為「2名或以上人士，為配偶或在四親等以內的血親或姻親關係，同時在同一城市和/或省份競

逐民選公職，或作為任何黨團組織的被提名人，即使他們與現任公職人員並無關係。」

根據他的法案，配偶可以是現任民選官員或候選人的合法或習慣法上的丈夫的妻子。

它禁止尋求連任的現任民選官員的配偶或第四級血緣或姻親關係以內的人，無論是合法的還是非法的，全血緣或半血緣，擔任或在同一屆選舉中競選同一城市或/或省的任何民選職位，或以任何黨團組織的身份參選。

它補充說，此外，法案還規定，如果現任民選官員的選區具有全國性，上述親屬不能在前者戶籍所在地（城市和/或省份）競選，或者競選任何全國性職位。

它也規定，任何未擔任公職但四親等以內的血親或姻親，且其當選將導致政治王朝關係的候選人。

法案也禁止與現任總統有政治家族關係的人繼任現任總統。

候選人必須向選舉署提交一份宣誓書，說明自己不受這項擬議法律的限制。

違反規定將意味著候選人資格將被剝奪。該候選人的選票不應被統計，該候選人不應被宣布就職或有資格就職。

參議員希望小馬國情咨文 能宣佈全面禁止網絡博彩

本報訊：參議員們表示希望小馬科斯總統能夠在下週他在國情咨文中宣布全面禁止菲律賓博彩業商（網絡博彩）。

「在總統的 SONA 期間，我希望他們能夠宣布立即禁止菲律賓的網絡博彩公司，」參議員洪智未洛斯（Risa Hontiveros）週一在接受採訪時表示。

她是在財政部長拉爾夫·勒道（Ralph Recto）和國家經濟發展署署長阿塞尼奧·巴利薩干（Arsenio Balisacan）發表反對網絡博彩公司的立場後發出這一呼籲的。

洪智未洛斯一直在調查國內被突擊檢查的網絡博彩園區，她表示希望馬科斯考網絡博彩公司的負面影響。

她說：「希望基於菲離岸博彩公司迄今為止所做的所有壞事，以及自（前總統）杜特地時期對網絡博彩公司實行開放政策以來對其未來利潤所做的所有承諾。」

參議員彭敏直（Aquilino “Koko” Pimentel III）表示，如果總統在國情咨文期間宣布禁止網絡博彩，這將是一個很好的政治舉措。

「也許會讓我們感到驚訝，當他在國情咨文中宣布他現在完全禁止菲律賓所有的網絡博彩活動時，總統的支持率將會提高。這是一個非常好的政治舉措，」他在周日接受採訪時說道。

他補充說，如果有的話，這樣的公告將成為國情咨文的亮點。

「如果我是總統，我會等待國情咨文，這將成為他講話的亮點之一。當然所有的注意力都集中在那裡，我們都會感到驚訝。你不僅會感到驚訝，還會感到高興，」他進一步說道。

多名參議員一直呼籲禁止非法網絡博彩公司。

參議長向郭華萍保證 自首後將受參院保護

本報訊：參議長伊斯古地洛向丹轄省班班社社長郭華萍（Alice Guo）保證，如果她自首或被參議院衛士逮捕，她在參議院的拘留將是安全的。

伊斯古地洛在接受採訪時表示，郭華萍將被拘留在參議院大樓內菲國警支隊附近的一個設施中。郭華萍將與她的女性親屬一起被拘留在那裡。同被發出逮捕令的男性將被拘留在參議院地下室的設施。

伊斯古地洛表示，郭華萍沒有理由擔心自己的安全。

伊斯古地洛說：「我看不出任何理由，說實話，我不知道所謂的對她生命的威脅來

自哪裡」

由於伊斯古地洛認為應該允許使用電子設備，他也指示對參議院拘留規則進行審查。伊斯古地洛說：「我不明白為什麼要禁止它。這些人不是毒梟，不會在拘留室指揮毒品交易。我不認為他們有任何逃離拘留所的風險。」

參議長表示，下令逮捕郭華萍並不是為了「懲罰」，而是為了確保她出席參議院對非法網絡博彩公司進行的調查。

他說：「這不是處罰。這不是對任何犯罪行為的懲罰。對她的拘留只是為了確保她能參加參議院的聽證會。」

莎拉「預告」自己是順位接班人 警方指未監測到針對小馬威脅

本報訊：菲國警週一表示，到目前為止，尚未監測到針對總統小馬科斯7月22日第三次國情咨文的威脅。

菲國警在被問及對副總統莎拉·杜特地發表的聲明作出評論時發表了上述聲明。副總統杜特地表示，她將不會出席國情咨文，並將自己任命為「接班人」。

菲國警發言人法哈洛（Jean Fajardo）在一次採訪中對記者說：「關於我們的國情咨文，正如我們所說，我們沒有監測到破壞國情咨文的任何嚴重威脅。」

她補充說：「關於我國副總統的發言，我們寧願不對她的發言發表評論，也許讓她自己解釋。我們想知道她說的話的背景是什麼。」

據法哈多說，政府機構已經準備好保護小馬科斯的國情咨文。

在被問及安保團隊是否真的需要為這種活動中安排「順位接班人」時，法哈多表示憲法並沒有提到順位接班人。

她說：「但是，我們的憲法明確規定了死亡、辭職和殘疾的繼承。但讓我們把這個問題留給我們的立法者吧。」

副總統莎拉·杜特地上週表示，她不會參加小馬科斯的國情咨文。

她說：「不，我不會參加國情咨文。我指定自己為順位接班人。」

在美國，「順位接班人」是指被指定接替總統職位的人，當國家領導人聚集在一起時，順位接班人將被隔離在外。

前總統發言人巴尼洛 斥洪智維洛斯嘩眾取寵

本報訊：前總統發言人巴尼洛（Salvador Panelo）聲稱，參議員洪智維洛斯（Risa Hontiveros）將前總統杜特地與有爭議的公司和網絡博彩聯繫起來的意圖是為了她未來的政治計劃。

巴尼洛在聲明中說：「她的意圖顯然是詆毀前總統杜特地，同時她希望在政治上有影響力，並準備競選更高的職位。她總是想要出現在公眾的視線中，以喚起人們對她的記憶，增加媒體版位。」

巴尼洛說，洪智維洛斯「拼命地想把」前總統與關於Pharmally和網絡博彩的爭議聯繫起來，並強調「沒有事實和法律依據將前總統杜特地與任何腐敗行為聯繫起來」。

這位前總統發言人為杜特地辯護說，他在整個公共服務生涯中「從未涉及過腐敗」。

巴尼洛進一步表示，洪智維洛斯「一直利用她的委員會公審人。」

他說：「她一直利用其委員會進行公審——以立法調查的幌子剝奪了憲法中給予他人的正當程序——她對紀莫雷牧師（Apollo Quiboloy）和班班社社長郭華萍（Alice Guo）所做的就是例子，他們都成為了她不正做法的受害者。」

巴尼洛警告洪智維洛斯，她不應該「噁心地嘩眾取寵」，而應該專注於提出解決貧困、教育不足、衛生、公共工程、農業、貿易等問題的法案。而不是噁心的嘩眾取寵。

巴尼洛說：「她在浪費納稅人的錢。這必須停止。她必須忠於自己的就職誓言。」

巴尼洛說：「她在浪費納稅人的錢。這必須停止。她必須忠於自己的就職誓言。」